
Este año, el 71º Congreso de la Asociación Española de Pediatría se celebrará del 5 al 7 de junio en el Palacio de Congresos de la ciudad de Valencia. Un congreso especial, en el que no nos olvidaremos de todos —familiares, compañeros, amigos— que sufrieron las tremendas consecuencias producidas por la DANA, una tragedia que golpeó con dureza a 77 municipios y varias pedanías de la ciudad de Valencia.

Sin embargo, de esta situación salieron a relucir el espíritu solidario y la capacidad de superación que definen esta tierra. Es precisamente ese espíritu el que quiero compartir con todos en este congreso de la AEP: el de una comunidad que, ante la adversidad, se une y se levanta con más fuerza aún.

Combinando la majestuosidad de su casco histórico con la modernidad de la Ciudad de las Artes y las Ciencias, esta ciudad será el escenario perfecto para este Congreso. El lugar elegido para su celebración es el Palacio de Congresos, un edificio multifuncional concebido para este tipo de eventos y que, en dos ocasiones, ha sido elegido como el Mejor Palacio de Congresos del Mundo.

Valencia fue fundada sobre una de las terrazas de la desembocadura del río Turia en el  año 138 a.C. Su núcleo principal estaba en el entorno de la actual Plaza de la Virgen y la Catedral, donde hoy en día se ubica el casco antiguo. Desde finales del siglo pasado la ciudad ha experimentado numerosos cambios, lo que ha hecho que en varios años la prestigiosa revista Forbes la considerase como la mejor ciudad del mundo para vivir. Entre sus principales atractivos destaca el Jardín del Turia, un gran parque urbano público situado en el antiguo cauce del río Turia, con una longitud de más de 8 kilómetros, que comienza en el Bioparc y finaliza en el Oceanogràfic, integrado en un conjunto único dedicado a la divulgación científica y cultural que, junto al Hemisfèric, Umbracle, Museo de las Ciencias, Palau de les Arts y el Ágora, constituyen la Ciudad de las Artes y las Ciencias, emblema referente para los turistas.


Además, la ciudad cuenta con un importante puerto que fue sede de la celebración de la Copa América de vela, así como con las playas de las Arenas y la Malvarrosa, junto al conocido barrio del Cabañal, y un hermoso paseo marítimo que une a Valencia con el mar. Por último, no podemos olvidar, a pocos kilómetros de la ciudad, el espacio protegido del Parque Natural de la Albufera, y la excepcional climatología que nos acompaña durante todo el año, y que esperamos se mantenga durante el próximo mes de junio. 

Valencia, tierra de pólvora, luz y fuego, se prepara para recibiros en este Congreso. Deseamos, desde la Sociedad Valenciana de Pediatría (SVP), que durante estos días podáis disfrutar de nuestra ciudad y también de su magnífica diversidad gastronómica,  donde la paella valenciana es el plato estrella. 

El Comité Científico ha preparado un excelente programa que, sin duda, gustará a los asistentes. Igualmente, desde el Comité Local hemos organizado una serie de actividades precongreso en forma de talleres dirigidos a los niños, centrados en la formación en RCP, así como para que los jóvenes conozcan los retos ambientales y sociales de nuestro planeta y sean conscientes de su poder individual y grupal para generar cambios.

Desde la SVP y el Comité Local nos sentimos orgullosos, afortunados y, a su vez, responsabilizados por poder acoger este Congreso de la AEP. Me gustaría agradecer a su presidente, mi compañero y amigo Luis Carlos Blesa, y al resto del Comité Ejecutivo, la confianza depositada en nosotros. 

Os esperamos con mucha ilusión y convencidos de que este 71º Congreso AEP será inolvidable, porque podremos disfrutar de un alto nivel científico y compartir momentos agradables con compañeros. Valencia os espera con los brazos abiertos.

¡Benvinguts a València!
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